Pemenns, xumus
1. Ilpu kOMHaATHOW TeMIEpaType HE MOTYT CYLIECTBOBATh CMECH 11) U XK):
2HBr+Cl2 =2HCI+Br2
H2S+4F2 = 2HF+SFs
Peaknuu BO3MOKHEI B CMECSX:
a) MpU KOMHATHOU TeMIIEpaType B MPUCYTCTBUU KaTaIM3aTOPa WIH MIPU BBHICOKOW TeMIIeparype:
2H2+02 = 2H20;
B) IIpU KOMHATHOU TEMIIepaType U OCBEUICHUH WU MPU BBICOKOH TeMIiepaType:
H2+Cl12=2HCI;
€) MPpHU IIEKTPUIECKOM pa3psije:
N2+02=2NO.
B cMecsix 0) 1 T) ra3sl IpaKTUYECKU HE PEarupyroT HU MPU KaKUX yCIOBUSIX.
2. Tazoo0pa3nas cmech okcuaa yriepona (Il) u oxcuma yrmepoma (IV) uMeer cpeaHIo MOJISIPHYIO
Maccy 32 r/monb. PaccuntaeM 00bEMHYIO JTOJTIO KaXKIOTO M3 OKCHUIOB B CMECH.
0O603nauum gomro CO B cmecu 3a x, noiro CO2 —3a (1-x). Torna:
28 x + 44(1- x) = 32 r/monb,
orcioma x = 0,75; (1-x) = 0,25. ITockoneky 06beM cMecu paseH 1 M°, To 06bem CO2 coctaut 0,25 M3
nnu 250 mut, yto coorBeTcTBYET 11,2 Mosib CO2. KonnuecTBo ruipokcua Kajisi B pacTBOpE:
v(KOH)=m(pactBopa): o(KOH)/M(KOH) = 62700 - 0,01/56 = 11,2 mois,
T. €. konuaectBo CO 2 u KOH pasnbl u paBssl 11,2 Mosib. O4eBHIHO, UTO ITPU B3aUMOJIEHCTBUU ITHX
BEILIECTB 00pa3yeTcsi He KapOoHaT, a THIpoKapOOHAT Kaus M0 YpaBHEHHIO (2):
2KOH+ CO2 — K2CO3+H20 (@8]
KOH+CO2 - KHCOs 2

CooteerctBenHo macca KHCOs paBna

m (KHCOs3)= v(KHCO3) -M (KHCO3) = 11,2 - 100 = 1120r wu 1,12 kr



